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訪間看護管理者養成研修会Ⅱ期 アンケート結果

開催 日:平成27年10月 15日 ～17日  会場 :大阪府社会福社会館
参加者数:34    回答者数:34    回答率:100%

各講義について

1.訪問看護マネジメント論/情報管理論⑤ 退院支援a退院調整

・講義内容は適切でしたか

適切 32人

概ね適切 2人

0人あまり適切でない

適切でない 0人

無回答 0人

・講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 31人

概ね適切 3人

あまり適切でない 0人

適切でない 人

無回答

概ね道切

概ね道切

０

一
〇
人



2.「実践的経営論① マーケンティング初級編」「実践的経営諭② ストラテジィ初級編』『実践的経営
論③ 経営マネジメント」

日講義内容は適切でしたか

28人 槻ね道切

概ね適切 6人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

・講師の講義の仕方は適切でしたか

あまり道クl

でない

39`

適切 28人
犠ね適剪

概ね適切 5人

あまり適切でない

適切でない

無回答 0人

3.訪問看護マネジメント論/情報管理論② サービスの品質管理

日講義内容は適切でしたか

道切 27人 概ね適切

概ね適切 7人
0人あまり適切でない

適切でない 0人

無回答 0人

日講師の講義の仕方は適切でしたか 適切でな

適切

概ね適切 7人
0人あまり適切でない

適切でない 1人

適切

1人

0人

26人

無回答 0人

概ね適切



4.運営管理総論③ リーダーシップ論

・講義内容は適切でしたか

32人

概ね適切 2人

あまり適切でない 人

適切でない

無回答 0人

日講師の講義の仕方は適切でしたか

32人

概ね適切 2人

あまり道切でない 0人

適切でない 0人

無回答 0人

5.訪間看護マネジメント諭/情報管理論④ リスクマネジメントと2
(訪間看護ステーションのリスクマネジメントの実際)

・講義内容は適切でしたか

適切 28人

概ね適切 5人

あまり適切でない 1人

0人適切でない

無回答 0人

E講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 29人

概ね適切 5人

あまり適切でない 0人

道切でない 0人

概ね道切

概ね適切

あまり道切

でない

3監
概ね適コ

適切

０

一
〇
人

適切

無回答 0人

概ね適切



6.訪間看護マネジメント論/情報管理論③ リスクマネジメントー1

B講義内容は適切でしたか

適切 34人
0人概ね適切

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

無回答 0人

日講師の講義の仕方は適切でしたか

適切 32人

概ね適切 2人

あまり適切でない 0人

適切でない 0人

無回答 0人

概ね道切

7.ご意見

【訪問看護マネジメント論/情報管理論⑤ 退院支援日退院調整】
・もう少し話を聞いていたかつた。

【「実践的経営論① マーケンティング初級編」「実践的経営論② ストラテジイ初級編」「実践的経営論③ 経営マネジメント」】
・楽しいだけでなく最新の情報を含み、とても役立つ内容で何度も聞きたいと思つた。

【運営管理論③ リーダーシップ論】
・具体的な戦略のところで、グループワークを含めもう少し時間がほしかつた。
・管理者としてリーダーシップを発揮していくために参考になる話を聞くことができた。

【その他】
・どの講義も具体的でわかりやすかつた。(2)
。どの講義も内容的に深く、日頃関心のある内容であったので、たいへん充実していた。(2)

・ぜひ実践 (管理)に活かしていきたい。
。毎回自己課題を明確にできる内容で、参力日できて本当によかつた。


